

马国强出席全省脱贫攻坚现场推进会强调

保持定力一鼓作气尽锐出战 坚决打赢打好脱贫攻坚战

■湖北日报记者 谢慧敏
记者 彭飞 姜琨 全正

本报讯 6月14日，全省脱贫攻坚现场推进会在十堰丹江口召开。省委副书记、武汉市委书记马国强出席会议，强调要切实把精准扶贫精准脱贫作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要实践载体，对标党中央决策部署，认真落实省委省政府工作要求，保持战略定力和攻坚压力，一鼓作气、尽锐出战，坚决打赢打好脱贫攻坚战。

副市长万勇主持会议。丹江口市、巴东县、英山县、秭归县、黄陂区和省国资委、国网湖北电力公司先后作交

流发言。

马国强指出，全面建成小康社会，脱贫攻坚是底线任务。当前，我省精准扶贫攻坚战进入攻城拔寨、决战决胜最后冲刺期，各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作重要论述，深刻领会党中央攻坚要求和“不获全胜、决不收兵”的坚强决心，进一步压实攻坚责任，强化问题整改，保持政策稳定，建强基层党建，全面落实“基层减负年”工作举措，高质量完成脱贫攻坚目标任务。

马国强强调，要严格执行现行扶贫标准，全力解决“两不愁三保障”突出问题，进一步核准问题底数，整合行

业资源，优化政策供给，补齐工作短板。全力攻克深度贫困堡垒，切实把政策支持、社会帮扶重心进一步向深度贫困地区聚焦，把新增脱贫攻坚资金、项目、举措进一步向深度贫困地区倾斜。全力推进产业扶贫，处理好集体组织和村民自主的关系、统筹推进和因地制宜的关系、共性和个性的关系，尊重农民意愿，引进市场主体，扎根“农”字，培育壮大地方优势特色主导产业。精准掌握适龄群众就业需求，加大技术培训和劳务输出力度，与就业扶贫相结合，全力加强易地扶贫搬迁后续扶持。重视抓好扶贫小额信贷工作，及时防控逾期风险，提高农户信用意识，

改善金融生态环境。全力做实驻村帮扶、定点扶贫、区域扶贫协作工作，形成帮扶合力；各受援地要主动作为，精准提出帮扶需求项目，提升帮扶实效。

万勇要求进一步增强做好脱贫攻坚的紧迫感责任感，思想上守初心，攻坚上立决心，整改上下狠心，作风上持恒心，以强有力的举措，坚决完成脱贫攻坚各项任务。

省委副秘书长王永辉，省政府副秘书长费德平，省农业农村厅厅长肖伏清，省扶贫办主任胡超文；市委副书记、市长陈新武，市委副书记、政法委书记王济民，市委常委、丹江口市委书记孙咏平等出席会议。

我市举行诚信建设主题宣传活动

十堰城市信用综合指数居全国262个地级市第20位



■文/记者 吴忠斌 特约记者 白周颖
图/记者 刘成臣

本报讯 昨日上午，“凝聚诚信力量 共建信用十堰”2019十堰市“6·14信用记录关爱日”主题宣传活动暨“农商银行杯”全市信用知识竞赛在六堰人民广场举行。副市长刘运梅出席活动并讲话。

本次活动由市社会信用体系建设领导小组主办，市创文办、市发改委、人行十堰市中心支行、十堰日报社承办。市社会信用体系建设成员单位、各金融机构、有关企业负责人参加了启动仪式。

启动仪式上，人民银行十堰市中心支行党委书记、行长陈万和致辞；市发改委党组副书记、副主任王官明发布十堰纳税信用A级纳税人、星级统计诚信单位、劳动保障守法诚信A级企业、金融服务诚信示范营业网点等诚信“红名单”；相关领导分别为2751个十堰市2018年度纳税信用A级纳税



活动现场举行了信用知识竞赛。

人代表、59个2018—2019年度星级统计诚信单位代表、118个劳动保障守法诚信A级企业代表、18个金融服务诚信示范营业网点代表颁奖。

据了解，我市在全省市州中率先建成了“信用十堰”网络平台和信用信息汇集系统；统一社会信用代码在各领域广泛应用，实现“一照一码”。建立了守信联合激励机制，实现了信用便民惠企。对诚信典型实施行政审批“绿色通道”，优先安排政策和资金扶持等激励措施；初步构建了“让守信者处处受益”的体制机制。建立了失信联合惩戒机制，先后惩戒严重失信主体3000

余次，一大批失信主体慑于联合惩戒的威力主动履行了义务。我市先后认定发布诚信典型6000余个，打造了一批诚信示范街、诚信园区、诚信经营门店。国家发改委发布的《城市信用监测月报》（2018.1.1—2018.12.31）显示，2018年我市城市信用综合指数位居全国262个地级市第20名。我市还荣获湖北省信用信息应用特色创新奖。

活动现场，还举办了万人守信践诺签名、“农商银行杯”全市信用知识竞赛。与会人员还参观了诚信行业、诚信单位信用成果展和征信助力小微企业和信用建设成果展。

市医疗保障局 筑牢廉政思想防线

■通讯员 齐剑

本报讯 “纪律是带电的，坚决不能抱有侥幸心理以身试法，否则后悔的不仅是自己，还有自己的家庭。”市医疗保障局居民医保科陈涛在参观完市看守所后有感而发。

6月12日下午，为进一步加强党风廉政建设，筑牢全体干部职工拒腐防变的思想防线，在局党组成员、副局长孙卫纯的带领下，市医疗保障局及市医疗保险管理局的全体干部职工50余人到市警示教育基地进行了参观教育。

通过身边警示案例集中展示、零距离参观在押人员铁窗生活、观看警示教育片《净土浊流》，让每一名干部职工感受到了违法违纪的惨痛代价和自由的难能可贵，提醒大家要算好“七本账”、走好人生路。

全体参观人员一致认为：任何时刻都要提醒自己敬畏纪律、慎用权力，坚决不将权力和利益挂钩，用好遵规守纪这个“护身符”，努力做到不越底线、不碰红线，做一名对社会有用的人。

市退役军人事务局与5家银行签署拥军优抚合作协议

■见习记者 王堂 通讯员 朱友君

本报讯 为贯彻落实退役军人事务部与银行系统签订的拥军优抚协议，为军人军属、退役军人提供优先、优惠、优质的金融服务，13日下午，市退役军人事务局与邮储银行十堰市分行、工行十堰分行、建行十堰分行、农行十堰分行、湖北银行十堰分行等5家银行签署拥军优抚合作协议。市退役军人事务局党组书记、局长朱周林，副局长吕红均、熊军，市地方金融工作局副局长王荣桥及5家银行相关负责人

出席签约仪式，市退役军人事务局、银行系统业务人员及退役军人代表约30人参加签约活动。

签约仪式前举行了座谈会，朱周林指出，市退役军人事务局与5家银行签署拥军优抚合作协议，是贯彻落实国家退役军人事务部相关工作要求，引入社会力量参与退役军人优待工作的有益尝试，对增强广大优抚对象的获得感、自豪感，推动政府机构、企事业单位和社会力量共同做好退役军人工作，在全社会形成关心关爱退役军人的浓厚氛围具有重要意义。希望各

有关单位既要立足新时代拥军优抚工作新形势新要求，探索社会化拥军优抚新模式新办法，又要积极推进拥军优抚金融服务工作，为优抚对象提供优质、优惠的金融服务，切实把好事办好、办实。市退役军人事务局将在更多领域推进社会化拥军优抚工作，营造“让军人成为全社会尊崇的职业”的良好社会氛围。

随后，与会银行现场与市退役军人事务局签订了拥军优抚合作协议，并分别为退役军人代表现场发放“退役军人服务卡”。各银行相关负责人进

行了表态发言，承诺将为军人军属、退役军人和其他优抚对象提供优先、优质和优惠的金融服务。

下一步，各银行将在营业网点设立专门窗口，张贴军人、退役军人优先标识，对持有专属银行卡的客户开通绿色通道，提供优先服务，还将免收卡工本费、卡年费、小额账户管理费、跨行转账费等费用，并提供其他个性化专属金融优惠服务。此外，各银行还将为在协议框架内开展拥军优抚活动提供必要的资金、人力等支持。